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ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν με το συγκεκριμένο έργο έχουν ως
προτεραιότητα την ασφάλεια των χρηστών και την αδειοδότηση των
εγκαταστάσεων.

Η αντιπεριφερειάρχης Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης Βούλα
Πατουλίδου υπέγραψε σήμερα με τον δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη προγραμματική σύμβαση που αφορά στη συντήρηση των αθλητικών
εγκαταστάσεων του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη συνολικού προυπολογισμού
550.000 ευρώ. 
 
Πρόκειται για εργασίες συντήρησης των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δημοτικού
Αθλητικού Κέντρου της Δημοτικής Ενότητας Πανοράματος και των κτιριακών
εγκαταστάσεων του γηπέδου ποδοσφαίρου Α.Καραμπουρνιώτης της Δημοτικής
Ενότητας Πυλαίας 
 

Το έργο προβλέπει να εκτελεστού εργασίες αντικατάστασης συνθετικών χλοοταπήτων
ποδοσφαίρου σε γήπεδα ποδοσφαίρου, δύo στη Δημοτική Ενότητα Πυλαίας, δύο στη
Δημοτική Ενότητα Πανοράματος και ένα στη Δημοτική Ενότητα Εξοχής. 
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Εργασίες συντήρησης θα εκτελεστούn στα υπαίθρια γήπεδα καλαθοσφαίρισης στη
Δημοτική Ενότητα Ασβεστοχωρίου και στη Δημοτική Ενότητα Πανοράματος καθώς
κα σε γήπεδα αντισφαίρισης του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη.
 
Επίσης θα εκτελεστούν εργασίες συντήρησης στα κουφώματα και στα αποδυτήρια
κλειστού κολυμβητηρίου στη Δημοτική Ενότητα Πανοράματος στα παρκέ των
κλειστών γηπέδων καλαθοσφαίρισης καθώς και συντηρήσεις περιφράξεων
συμπεριλαμβανομένου και του ταρτάν του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου
Πανοράματος.

Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν με το συγκεκριμένο έργο έχουν ως προτεραιότητα
την ασφάλεια των χρηστών και την αδειοδότηση των εγκαταστάσεων.

Η Αντιπεριφερειάρχης Μητροπολιτικής Ενότητας δήλωσε: Η Μητροπολιτική Ενότητα
Θεσσαλονίκης μεριμνά για τις αθλητικές εγκαταστάσεις όλων των Δήμων. Στο
πλαίσιο της μεγάλης προσπάθειας που κάνουμε σε κάθε τομέα (υπερτοπικά τεχνικά
έργα, σχολική στέγη, οδοποιία, καθαρότητα, πράσινο, εξυπηρέτηση πολιτών κ.ά.)
έχουμε προχωρήσει σε ένα πρόγραμμα παρεμβάσεων σε έναν μεγάλο αριθμό
δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων, προκειμένου να βελτιώσουμε τις παρεχόμενες
υπηρεσίες προς τους δημότες.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΑΝΗΚΕΙ:
 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,

 
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ

ΧΟΡΤΙΑΤΗ , ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ ,
ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ
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